

**Molnár Gábor Műhely Alapítvány**  
8400 Ajka, Móra Ferenc utca 30.

Adószám: 18919374-1-19  
Nyilvántartási szám: 19-01-0000731  
KSH-szám: 18919374-9499-569-19

# KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

2022. évi

egyszerűsített éves beszámolóhoz

Ajka, 2023.05.25.



A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült a Forint-Soft Kft.  
Kiegészítő melléklet szerkesztő programjával

## Általános rész

A Molnár Gábor Műhely Alapítvány tevékenységét 1995. évben kezdte meg. A szervezet közhasznú besorolással rendelkezik.

- Az Alapítvány célja: Értelmi fogyatékosok, szociálisan hátrányos helyzetűek és deviánsok foglalkoztatása érdekében munkahelyteremtés és – fenntartás, illetve foglalkoztatásuk egyéb lehetőségeinek megteremtése; művészi alkotó tevékenységének elősegítése, támogatása, terápiás célú fejlesztése; társadalmi beilleszkedésének elősegítése, támogatása; terápiás célzatú kulturális és sportrendezvények szervezése és támogatása; hasonló célú nemzetközi szervezetekkel kapcsolattartás; egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító-, egészségügyi rehabilitációs tevékenység.

Az Alapítvány közhasznú tevékenysége során közfeladatot lát el, amelyről a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló többször módosított 1993. évi III. tv. 120.§-a rendelkezik.

Ajka Város Önkormányzatának 28/2000 (II.24.) Kht. számú határozata alapján az önkormányzat megbízásából az Alapítvány szociális feladatokat lát el.

- Székhelye: 8400 Ajka, Móra Ferenc utca 30.
- Bírósági nyilvántartási száma: 19-01-0000731
- Alapítója: belföldi magánszemély
- Képviselőre jogosult: Horváth János kuratóriumi elnök

A szervezetnél a könyvviteli szolgáltatások körébe tartozó feladatok irányításáért, vezetéséért felelős

- szervezet neve: LIKVID-4 Számviteli Szolgáltató és kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság
- adószáma: 13169237-2-19
- cégjegyzékszám: 19 09 522022
- székhelye: 8448 Ajka, Fő út 99/D.
- személy neve: Samu Zsuzsanna
- regisztrációs száma: 183019
- könyvvizsgálati kötelezettség: a szervezet könyvvizsgálatra nem kötelezett.

A beszámoló készítése során alkalmazandó előírások: a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, az egyéb szervezetekre vonatkozó 479/2016 (XII.28.) Kormányrendelet, a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény, a civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011 (XII.30.) Kormányrendelet és az alapítvány alapító okirata.

- Az üzleti év meghatározása: jelen üzleti év kezdete: 2022. január 01., vége: 2022. december 31.
- A mérleg fordulónapja: 2022. december 31.
- A mérlegkészítés időpontja: 2023. február 28.
- A beszámoló formája: egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolója, formája 2022-re a PK-842
- A beszámoló nyelve: csak magyar
- A könyvvezetés módja: Kettős könyvvitel
- A könyvvezetés pénzneme: magyar forint
- A kiegészítő melléklet a Sztv. 16. § (5) bekezdése szerint azokat az információkat tartalmazza, melyek a nyilvánosságra hozatal szempontjából fontosak.

## Számviteli politika

A szervezet számviteli politikájának összeállításakor figyelembe vette a számviteli törvény alapelveit. Ez biztosítja azt, hogy az alapítvány beszámolója reálisan mutassa az alapítvány jelenlegi vagyoni és pénzügyi helyzetét, és a mai helyzet alapján a jövőbeni tervek is kirajzolódhatnak.

A könyveket a kettős könyvvitel rendszerében vezeti. A könyvelésre kiadott számlacsoportokat, számlákat, al- és részletező számlákat, azok számjeleit és megnevezését a számlatükörbe fogja össze. A számlatükör és a szöveges számlarend együtt teszi lehetővé, hogy a könyveit a számviteli törvény előírásai szerint vezesse.

A felmerült költségeket elsődlegesen az 5. számlaosztályban tartja nyilván. Az 5. számlaosztály megfelelő tagolásával biztosítja, hogy mind a külső, mind a belső információk rendelkezésre álljanak. A 6-7. számlaosztályokat nem nyitotta meg.

Az alapítvány a beszámoló összeállításánál az alábbi értékelési eljárásokat alkalmazta:

Az immateriális javak értékét beszerzési áron az amortizációval csökkentve mutatja ki.

A tárgyi eszközöket beszerzési áron az amortizációval csökkentve mutatja ki.

Értékcsökkenési leírás módja:

Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése - az egyedi eszköz várható használata, ebből adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett maradványérték figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában történik.

Az értékcsökkenés tervezésekor a cég az eszközök elhasználódásának ideje függvényében lineáris leírást alkalmazott.

Kis értékű eszközök értékcsökkenési leírása:

A 200.000 Ft alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értékcsökkenési leírásként egy összegben elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értékcsökkenési leírást tervezni nem kell.

Nem jelentős maradványérték:

Ha a maradványérték nem jelentős, akkor az értékcsökkenési leírás tervezése során az 0 Ft-tal vehető figyelembe. Nem jelentős a maradványérték, ha az nem éri el az eszköz beszerzési értékének 10%-át, vagy az eszköz csak eredeti rendeltetésétől megfosztva (szétszedve), vagy hulladékként értékesíthető, továbbá ha az eszköz várhatóan nem lesz értékesíthető.

A szoftverek és a számítástechnikai eszközök maradványértéke 0 Ft.

Ha az alapítvány szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az évenként elszámolásra kerülő értékcsökkenés megállapításakor (megtervezésekor) figyelembe vett körülményekben (az adott eszköz használatának időtartamában, az adott eszköz értékében vagy a várható maradványértékben) lényeges változás következett be, akkor a terv szerinti értékcsökkenés megváltoztatható. A változás eredményre gyakorolt számszerűsített hatása a kiegészítő mellékletben bemutatásra kerül.

Terven felüli értékcsökkenést kell az immateriális jószágnál, a tárgyi eszközöknél elszámolni akkor, ha

- az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) könyv szerinti értéke tartósan és jelentősen magasabb, mint ezen eszköz piaci értéke;

- az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) értéke tartósan lecsökken, mert az

immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) a vállalkozási tevékenység változása miatt feleslegessé vált, vagy megrongálódás, megsemmisülés, illetve hiány következtében rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan;

- a vagyoni értékű jog a szerződés módosulása miatt csak korlátozottan vagy egyáltalán nem érvényesíthető;

- a befejezett kísérleti fejlesztés révén megvalósuló tevékenységet korlátozzák vagy megszüntetik, illetve az eredménytelen lesz;

- az üzleti vagy cégérték vagy az alapítás-átszervezés aktivált értékének könyv szerinti értéke – a jövőbeni gazdasági hasznokra vonatkozó várakozásokat befolyásoló körülmények változása következtében – tartósan és jelentősen meghaladja annak piaci értékét (a várható megtérülésként meghatározott összeget).

A terven felüli értékcsökkenést olyan mértékig kell végrehajtani, hogy az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a beruházás használhatóságának megfelelő, a mérlegkészítéskor érvényes (ismert) piaci értéken szerepeljen a mérlegben. Amennyiben az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a beruházás rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan, megsemmisült vagy hiányzik, azt az immateriális javak, a tárgyi eszközök, a beruházások közül - a terven felüli értékcsökkenés elszámolása után - ki kell vezetni. A piaci érték alapján meghatározott terven felüli értékcsökkenést a mérleg fordulónapjával, az eszközök állományból történő kivezetése esetén meghatározott terven felüli értékcsökkenést a kivezetés időpontjával kell elszámolni.

Nem számolható el terv szerinti, illetve terven felüli értékcsökkenés a már teljesen leírt, illetve a tervezett maradványértéket elért immateriális jószágnál, tárgyi eszközöknél.

A szervezet az immateriális javakról és tárgyi eszközökről folyamatos mennyiségi analitikát vezet a főkönyvvel való folyamatos egyeztetés mellett, a mérleg fordulónapján kötelező jelleggel.

A készletek értékelése FIFO módszerrel (tényleges beszerzési áron) történik.

Az értékelési eljárások az előző évihez képest nem változtak.

Az előző évi mérlegkészítésnél alkalmazott értékelési elvek nem változtak.

Külföldi pénzürtékre szóló eszközök és kötelezettségek forintra történő átszámítása a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, hivatalos devizaárfolyamon történt.

Analitikus nyilvántartást vezet az alapítvány a vevői követelésekről és a szállítói tartozásokról. A munkabérek és egyéb személyi jellegű kifizetések analitikus nyilvántartási kötelezettségének a bérszámfejtés keretében tesz eleget. A két vagy több évet érintő gazdasági események eredményre gyakorolt hatásának kiszűrésére aktív és passzív időbeli elhatárolás számlát alkalmaz.

Jelentős összegű hiba: ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő - (előjeltől független) abszolút értékének együttes összege meghaladja az ellenőrzött üzleti év mérlegfőösszegének 2%-át, illetve ha a mérlegfőösszeg 2%-a nem haladja meg az 1 millió Ft-ot, akkor az 1 millió Ft-ot.

Az Alapítványnál az év során jelentősebb hiba miatt önellenőrzés nem történt. Az Alapítványnál az év során történt ellenőrzések jelentősebb összegű eltéréseket nem állapítottak meg.

Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételnek, illetve a kivételes nagyságú és előfordulású ráfordításnak minősítjük az üzleti évben az összes költség 20%-át meghaladó egyedi értékű bevételeket és kiadásokat.

**Tájékoztató rész****Mérleghez kapcsolódó kiegészítések**

Az alapítvány szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az azok beszerzésekor (üzembe helyezésekor) megtervezett értékcsökkenés elszámolásában változás nem történt.

Az alapítvány szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az azok beszerzésekor (üzembe helyezésekor) megtervezett várható maradványértékben változás nem történt.

Vevői követelések.

A vevői követelés 1.051.961,- Ft 2022.12.31-én.

Egyéb követelések bemutatása:

<b>Egyéb követelések</b>	<b>Összeg (e Ft)</b>
Egyéb adott előlegek	75
<b>Összesen</b>	<b>75</b>

Kötelezettségek

Szállítói kötelezettségek

A szállítói tartozás 237.500,- Ft 2021.12.31-én.

<b>Egyéb kötelezettségek</b>	<b>Összeg (e Ft)</b>
SZJA	1 066
Bér	4 482
Szociális hozzájárulási adó	581
TB járulék	1 852
Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	30
<b>Összesen</b>	<b>7 981</b>

Mérlegen kívüli egyéb tételek nincsenek.

## Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

Az alapítványnál az egyéb bevételek értéke az alábbiakból tevődött össze:

Megnevezés	Bevétel (e Ft)
Normatív támogatás, szociális ágazati pótlék	53 674
Fejlesztő foglalkoztatás támogatása	15 144
Helyi önkormányzat működési támogatása	10 000
Rehabilitációs foglalkoztatás	45 048
EFOP-1.5.2-16-2017-00007	542
TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01827	449
TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-01164	2 000
TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01973	1 000
TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01828	2 000
Közfoglalkoztatás	416
SZJA 1%	462
Támogatás jogi személyektől	2 038
Adomány magánszemélyektől	177
<b>Összesen</b>	<b>132 950</b>

### Normatív támogatás és szociális ágazati bérpótlék:

2022-es évben 53 674 027 Ft támogatást kaptunk. Az igényléshez képest, több fogyatékossgal élő személy ellátását végeztük el, így az elszámolás során 54 180 160 Ft támogatás felhasználását mutattuk ki. A 506 133 Ft többlettámogatás jogosságát a Magyar Államkincstár jóváhagyta, és 2023-ban kiutalta.

### Fejlesztő Foglalkoztatás:

2022-ben 15 144 000 Ft támogatást kaptunk, amit teljesen fel is használtunk 2022-ben. A Fejlesztő foglalkoztatás támogatását a fogyatékossgal élő felnőttek bérére és járulékára fordítjuk. A szöveg munkafolyamatához felhasznált alapanyagokra, szövevszék karbantartásra, az általános rezszi költségünk 30%-át fedezzük még a támogatásból.

### Önkormányzati támogatás:

2022-ben 10 000 000 Ft támogatást kaptunk, melyet teljes egészében az alapellátásban dolgozó szakemberek bérére és járulékaira fordítottunk.

### Rehabilitációs foglalkoztatás:

2022-re 45 048 007 Ft támogatást kaptunk. A rehabilitációs foglalkoztatás támogatását 26 fő megváltozott munkaképességű munkavállaló és az őket segítő 4 szakember bérére, járulékára, illetve megbízási díjára fordítjuk.

### EFOP-1.5.2-16-2017-00007

A humán közszolgáltatások fejlesztése Ajka térségében című pályázat 2018. július 1-jén kezdődött, és 2021. március 31-ig tartott, ám a COVID-19 vírushelyzetre tekintettel 2021. november 30-ig meghosszabbították a projektidőszakot. A teljes projekt támogatási összeg: 41 841 200 Ft.

2021-ben 17 773 155 Ft támogatást kaptunk, amit projektmegvalósításra fordítottunk.

2018-ban 20.920.600 Ft előleget utaltak

2018-ban 2.390.000 Ft-ot elszámoltunk, amit kifizetésre kértünk

2020-ban 17.484.111 Ft-ot számoltunk el, amit szintén kifizetésre kértünk

2022-ben 20.920.600 Ft előleggel elszámoltunk, és 541.960 Ft kifizetés realizálódott 2022.03.31-én.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01827 „Mi leszek, ha nagy leszek?” című projekt célja:

A pályaválasztási, pályaorientációs, továbbtanulási tanácsadás abban segíti a középiskolás (14-19 éves) diákokat, hogy meg tudják fogalmazni önmagukat, megtalálják az erősségeiket, külön tudják választani a kortárs csoport, szülők elvárásait a saját vágyaiktól. A projektben arra is törekszünk, hogy a levélásuk folyamatában tudjanak koncentrálni a szülők, a város értékeire, azok megtartására, és szem előtt maradjon Ajka város munkahely kínálata, és a diák érvényesülési törekvésének illesztése. Havonta egy csoportos foglalkozást tartunk, és 3 egyéni fogadó napot. Egy kolléga a munkaerőpiac és a továbbtanulási témanapot, egy kolléga a továbbtanulás nyelvi feltételei és nyelvvizsga témanapot, egy kolléga az önismeret, önbizalomhiányból fakadó problémák, és egyéb konfliktusok kezelésének témanapját tartja. 10 hónapon keresztül 2021.09.01-2022.06.30-ig szeretnénk segíteni az érettségiző, illetve más módon az életbe kilépő fiatal korosztályt.

2022-ben 449 400 Ft kifizetés történt, amelyet személyi jellegű költségekre fordítottunk. 539 600 Ft kifizetése 2023. 05. 08-án valósult meg, amelyet, szintén személyi jellegű költségre fordítottunk. 11 000 Ft fel nem használt (járulékából faladó, technikai anomáliák miatt) támogatásról lemondunk.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-01164 „Szociális streetfood” című projekt célja:

Ajkán az Agorán egy olyan nagyszabású rendezvény megszervezése, ahol az adventi időszakban, egy kültéri, nyitott sütés-főzés valósul meg (streetfood), ahol mindenki megtalálhatja a kedvére való ételt. Halimburger készítése mellett (házi húspogácsák, kolbászkák, saját sütésű bucik, saját készítésű csalamádé és ketchup), ami a minőségi kéztől-valóságot hirdeti, az alapítvány most bemutatott szakácskönyvéből készített leveseket is kóstolhatták az érdeklődők. Egy éves szervezési, és könyvkészítési munka, rendezvény sátrak beszerzése, kültéri gázmelegítők beszerzése, ételkészítési szolgáltatás megvásárlása és személyi jellegű költségek képezték a támogatás felhasználását. A rendezvény 2019. december 10-én megvalósult, az elszámolás elnyúlása a Covid-19 vírusfertőzés miatt 2022. évi kifizetést eredményezett.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01973 Óvárosi esélyegyenlőségi nap projekt célja:

2021. 09. 10-én rendeztük meg a projektet. Ezen a napon minden Veszprém megyében működő fogyatékossgal élőket gondozó szervezetet, bentlakásos, illetve nappali intézményt meghívunk, hogy mutassák be programjaikat. Számos kulturális bemutatót láthattunk a színpadon. A rendezvény fő célja az volt, hogy Ajka város lakossága és az ajkai iskolások találkozzanak a sérültekkel, játékos (vagy annyira nem is játékos) feladatokon keresztül kapcsolatba kerülhessenek a sérültek által megélt valósághoz. Koncertek, és étel-ital gondoskodott még a hangulati elemekről. Szolgáltatások, kamerás drón, mikrofonok beszerzése és személyi jellegű költségekkel számoltuk el a támogatást, amely 2022-ben realizálódott.

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01828 „Önvédelemmel a fogyatékos nőkért” című projekt célja:

2021. március 1-jén kezdődő projektünknek az volt a célja, hogy a fogyatékossgal élő felnőtt nőket felvértezzük egy olyan gyakorlati tudással, amely segíti őket abban, hogy megvédjék önmagukat bármilyen támadástól: akár verbális bántásról legyen szó, akár igazságtalanságról, akár fizikai bántalmazásról. Projektünk 40 alkalmas foglalkozás-sorozatból állt, amelynek első részében pszichológiai-mentális, kommunikációs tréningen vettük sorra, hogy milyen érzelmi viharok okozhatnak konfliktust, és agressziót, ezeket hogyan lehet csillapítani. A másik részében fizikai edzés valósult meg, ahol taekwondo edző mutatta be azokat a fogásokat, amelyekkel kivédhető a pofon, a fojtogatás, a hátsó lefogás, a hajhúzás.

Azért volt fontos, hogy párhuzamosan egymás mellett haladjon a két ismeretanyag átadása, mert az áldozattá válás egy belső bizonytalanság, egy önértékelési zavar, egy csökkentéértékűségi érzés kivételével kezdődik. Ennek a külső kivételnek a belső legyőzését, és a fizikai ön-megvédezt tűztük ki célul. 2021. december 31-én zárult a projekt.

Személyi jellegű költségek, sportruházat, laptopok, vetítővászon és projektor beszerzése került elszámolásra a támogatásból.

#### Közfoglalkoztatás:

2022. 02. 28-án befejeződött a közfoglalkoztatott munkavállalók bér és járulékköltségeire szóló támogatási szerződésük. A korábbi évek is azt mutatták, hogy nem sikerül olyan munkaerőt találni, aki ebben a konstrukcióban hatékonyan tudna dolgozni. Emiatt, 2022-ben már nem igényeltünk új támogatási szerződést, és a 2021-es szerződés kifizetéséért 416 435 Ft bér és járuléktámogatásról számoltunk el.

Az SZJA 1%-át, 461 983 Ft-ot és az adományokat, 2 214 500 Ft-ot az alapítvány közhasznú tevékenységeire fordítottuk.

A megvalósított terveket a mellékletként csatolt részletes szöveges beszámolóban mutatjuk be.

Az alapítványnál az anyagköltség értéke az alábbiakból tevődött össze:

Megnevezés	Költség (e Ft)
Alapanyagok	455
Tisztítószer	1 088
Irodaszer	161
Munkaruha, védőruha	50
Kis értékű felszerelések	645
Egyéb anyagköltség	3 517
Energiaköltség	1 924
Üzemanyag költség	2 252
Összesen	10 092



Az alapítványnál az igénybe vett szolgáltatások értéke az alábbiakból tevődött össze:

Költségnem	Költségek (e Ft)
Szállítási költség	334
Bérleti díjak	30
Javítás, karbantartás költsége	2 729
Oktatás, továbbképzés költsége	91
Könyvelési díj	4 200
Postaköltség	37
Telefon, internet költsége	224
Érdekképviselési tagdíj	60
Étkezési költség	4 111
Egyéb igénybevett szolgáltatás	16 523
<b>Összesen</b>	<b>28 339</b>

Az alapítványnál az egyéb szolgáltatások értéke az alábbiakból tevődött össze:

Megnevezés	Összeg (e Ft)
Biztosítási díj	924
Bankköltség	721
<b>Összesen</b>	<b>1 645</b>

Személyi jellegű ráfordítások bemutatása:

Megnevezés	Összeg (e Ft)
Béreköltség	109 959
Kiküldetési költség	153
Munkába járás költsége	273
Egyéb személyi jellegű kifizetés	1 115
Szociális hozzájárulási adó	5 739
Egyéb bérjárulék	541
<b>Összesen</b>	<b>117 780</b>

Munkavállalók létszámadatai

Állománycsoport	Fizikai	Szellemi
Átlagos létszám (fő)	38	16

Az egyéb ráfordítások alakulása:

Költségnem	Költségek (e Ft)
Értékesített tárgyi eszköz könyv szerinti értéke	511
Bírság, kötbér, késedelmi kamat, kártérítés	16
Gépjárműadó	35
Adott adomány	101
<b>Összesen</b>	<b>663</b>

Kivételes nagyságú vagy előfordulású költségek és ráfordítások az üzleti évben nem voltak.

Pénzügyi műveletek ráfordításai nem voltak.

Az Alapítvány helyzete stabil, a mérlegkészítésig a tevékenység folytatásának ellentmondó tényező vagy körülmény nem áll fenn.

Az SZJA 1%-ról készített 19KOZ beszámoló határidőben beadásra került.

## Mutatószámok

### Vagyoni helyzet mutatószámai

Saját forrással finanszírozott forgóeszközök értéke tárgyévben 21766 ezer Ft, előző évben 5241 ezer Ft volt.

Így a forgótőke, sajáttőke aránya tárgyévben 101,98%, előző évben 43,26% volt.

A befektetett eszközök összes fedezettsége 186,17%, míg a saját tőkével fedezett 186,17%.

Ugyanezek a mutatók az előző évben rendre 149,96% és 149,96% voltak.

### Pénzügyi helyzet mutatószámai

A likviditási ráta értéke tárgyévben 3,63, előző évben 1,79 volt.

A likviditási gyorsráta értéke tárgyévben 3,59, míg előző évben 1,71 volt.

A készpénz likviditási ráta tárgyévben 3,45, előző évben 1,71 volt.

A teljes likviditási mutató értéke tárgyévben 1,49, előző évben 1,54.

### A jövedelmezőség mutatói

A tőkearányos pénzjövedelem a tárgyévben 62,65%, az előző évben 1,47% volt.

A sajáttőke-arányos adózott eredmény (ROE) tárgyévben 43,24%, előző évben -22,70% volt.

Az eszközarányos adózott eredmény (ROA) tárgyévben 22,25%, előző évben -14,01% volt.

Az EBIT tárgyévben 9229 ezer Ft, előző évben -2750 ezer Ft volt.

Az EBITDA tárgyévben 13371 ezer Ft, előző évben 178 ezer Ft volt.